

Детство – самое прекрасное время, основа нашей жизни. Взрослея, мы начинаем по-иному оценивать окружающий мир, людей. Мы становимся более прагматичными, практичными, а иногда равнодушными и эгоистичными. Но то, что заложено с детства, остается с нами навсегда. Задача каждого из нас – сделать так, чтобы проросли семена добра, которые были заложены нашими родителями, близкими и дорогими людьми, учителями.



В гимназии – колледже искусств 3 апреля 2024 года стартовала психологическая акция «Город Детства». Психологические акции стали традиционной формой работы в гимназии-колледже искусств. Дважды в год, в сентябре и в апреле, педагог-психолог и педагог социальный приглашают к участию в психологических акциях всех участников образовательного процесса, целью которых является профилактика эмоционального неблагополучия учащихся и педагогов, повышение общего фона настроения в учебном заведении, развитие компетентности в области оказания эмоциональной поддержки и помощи детям и подросткам, оказавшимся в непростой жизненной ситуации, развитие взаимоподдержки и сотрудничества.





Всем доброго настроения! Пусть у вас всегда царит хорошее настроение!